

Kalle GmbH | Postfach | 65025 Wiesbaden

Aditrip de Gabriela Prato

Carhue 2436 C1440EQV Buenos Aires Argentina Contact
CARLOS SARAIVA
T +49 611 962-8256
M +49 175 296 0123
carlos.saraiva@kalle.de

Wiesbaden, 14. September 2018

ADITRIP - REPRESENTANTE KALLE GMBH

A quien corresponda

Estimados clientes:

En las últimas semanas han visitado frigoríficos, ofreciendo tripas de Kalle GmbH, personas que no han sido elegidas por nosotros para representarnos.

Queremos dejar en claro que el único representante de Kalle GmbH y su grupo de empresas, para toda Argentina es Aditrip de Gabriela Prato. Aditrip de Gabriela Prato cuenta con todo nuestro apoyo para el desarrollo y la distribución de los envases producidos por Kalle, desde hace más de 25 años.

Kalle es responsable de la calidad de todos sus productos siempre que se comercialicen a través de sus representantes. No nos hacemos responsables de la calidad ni de la atención que reciban de parte de terceros que no representan a Kalle GmbH.

Un cordial saludo.

Kalle GmbH Rheingaustraße 190-196 D-65203 Wiesbaden

Pierre Ferracci SVP - Europe & ROW Carlos Saraiva
Sales Director LatAm
Casing & Sponge Cloth